
 

                 

 

IZVEŠTAJ I MIŠLJENJE PSIHOLOGA 

 

Dete: Ana Jovanović Dačić 

Datum rođenja:  22.08.2018. 

Test 1: 13.10.2022. 

Psihomotorne sposobnosti ispitivane razvojnom skalom Brunet –Lezine. Na uzrastu od 4 

godine, 1 mesec i 21 dan postiže DR: 2 godine, 3 meseca, 24 dana, IR-55 

Test 2: 8.02.2024. Bine-Simon, DUK-64 

Test 3: 27.02.2025. Bine-Simon, DUK-82 

Majka dovodi devojčicu na retest. Inače Ana ide redovno na defektološke tretmane u Logo 

centar. 

Način procene i rezultat: Poslednje testiranje obavljeno Bine-Simonovom skalom. Na uzrastu 

od 6 godina, 6 meseci, 5 dana, postiže DUK-82 (ispodprosečno intelektualno funkcionisanje).  

Pažnja bolja u odnosu na prošlo testiranje. Postignuće na testu je bolje u odnosu na prethodno 

testiranje. Sada zna upotrebnu vrednost predmeta (navodi čak i  kategoriju kojoj pripada predmet 

). Usvojila je pojmove DESNO-LEVO i pravilno pokazuje na sebi. Ponavlja pravilno rečenice, 

ne izostavljajući reči. Rešava sada zadatke sličnosti i razlike 2 predmeta ili bića na slikama (sada 

razume zahtev). Ima pojam broja (daje pravilno 10 olovaka). Najslabije rešava zadatke iz oblasti 

Snalaženja u svakodnevnim situacijama, a naročito snalaženje u hipotetičkim situacijama. Pri 

opisivanju slike navodi aktere i poneku radnju, ne i odnose (uzročno posledične). Crta krug, 

kvadrat, trougao, romb, docrtava potrebne elemente na ljudskoj figuri. Praznine na crtežima 

delimično uviđa. Analogije suprotnosti delimično rešava. Otežano je definisanje reči sa 

standardizovane liste iz testa (za 7.godinu). Ponavljanje 5 cifara u nizu polovično uradila. 

Mišljenje: 

Trenutni rezultat na testu ukazuje na ispodprosečno intelektualno funkcionisanje. Potrebno je 

izraditi Individualni plan stimulacije i nastaviti defektološke tretmane. Potrebno je stimulaciju 

usmeriti pre svega na boljem razumevanju verbalnih naloga iz svakodnevnog života, na 

shvatanju određenih konkretnih situacija i podsticanju boljeg snalaženja u istim (prvo u 

iskustvenim, a potom u hipotetičkim). Potrebno je stimulisati: opis slike (odnose između aktera), 
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definisanje reči, uočavanje praznina na crtežima, ponavljanje 5 cifara u nizu, rešavanje zadataka 

tipa analogije suprotnosti. 

Retest kod psihologa za 12 meseci. 

Izveštaj se izdaje na zahtev i uz odobrenje majke i važi bez potpisa. 

 

Beograd, 28.02.2025.                                                                                         Gorana Vlaščić, 

master psiholog 

 

 


